



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Гатчинский полумарафон состоялся при поддержке Светогорского ЦБК и бренда SvetоСору

Ленинградская область, 13 ноября 2025 года. XVI Гатчинский полумарафон при поддержке компании «Светогорский ЦБК» и бренда офисной бумаги SvetоСору состоялся 9 ноября 2025 года. На забег собралось почти 5 000 участников, которые пробежали три дистанции на выбор: 2, 10 и 21,1 км. На старт вышли представители 80 субъектов из 473 городов. Сильнейшие бегуны обновили рекорды соревнований в мужском и женском зачетах.

Трасса Гатчинского полумарафона проходила по центру города вдоль красивых исторических зданий, ее украсили яркими зелеными флагами и баннерами SvetоСору. Для того чтобы подбадривающие слова болельщиков звучали громче и энергичнее, Светогорский ЦБК подготовил для зрителей картонные трещотки и надувные палки-стучалки фирменного зеленого цвета. Ростовые куклы в виде пачки SvetоСору и елочки Светогорского ЦБК воодушевляли бегунов во время всего дня соревнований.

Светогорский ЦБК и бренд SvetоСору традиционно выступают генеральными партнерами Гатчинского полумарафона. Также каждый год в забегах участвует одноименная корпоративная команда. На этот раз она достигла рекордного числа участников — более 50 человек из числа сотрудников Светогорского ЦБК и членов их семей. От компании были представлены люди самых разных профессий — экологи, логисты, специалисты по работе с персоналом, содовщики, инженеры, финансисты и многие другие. Всех их объединила любовь к спорту, тяга к личным и командным достижениям и желание приобщиться к корпоративному спорту.

Комментирует **Татьяна Синицына, директор по управлению персоналом НПАО «Светогорский ЦБК»** и участница Гатчинского полумарафона в 2022, 2024 и 2025 годах: «Мы каждый год с нетерпением ждем старта Гатчинского полумарафона. Вместе с организаторами стремимся создать теплую атмосферу и яркий спортивный праздник. Также всегда приглашаем наших сотрудников поучаствовать в забеге, и в этот раз у нас личный рекорд — более 50 человек в команде SvetоСору. Все они активно готовились, ставили личные цели и стартовали в составе единой команды. Я верю, что спорт — это не только отличная инвестиция в свое здоровье и прекрасный способ развития личности, но и возможность найти сторонников, сплотиться, почувствовать себя одной командой, чтобы вместе идти к поставленным целям. Мы поддерживаем спортивные увлечения наших сотрудников, потому что они помогают достичь баланса в жизни, приносят радость и в конечном счете оказывают позитивное влияние на все остальные жизненные сферы».

Комментирует **Юрий Виноградов, идеальный вдохновитель и организатор XVI Гатчинского полумарафона**: «Мы очень рады отметить, что год от года наш полумарафон становится все более масштабным. В этом году в Гатчину приехали участники не только

со всех уголков России, но и из других стран. Все они отмечают мощную поддержку болельщиков и волонтеров. Мы благодарны генеральному партнеру нашего полумарафона компании "Светогорский ЦБК" и ее бренду офисной бумаги SvetоСopy, которые традиционно нам помогают. Приятно видеть, что сотрудники настолько воодушевлены нашими соревнованиями, что не только организовывают активности для болельщиков и бегунов, но и приезжают большой командой и участвуют сами в забегах на разные дистанции. Думаю, это отличный пример настоящего бизнес-партнерства».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.